GUÍA DE INSTALACIÓN PARA PLACAS DE PUESTA A TIERRA
(See other side for english instructions)

¡PRECAUCIÓN!  UTILICE SIEMPRE GUANTES DE TRABAJO PARA EVITAR LESIONES EN LAS MANOS.
· Determine el lugar en el que se instalará la placa de puesta a tierra. El equipo de instalación incluye un cable de cobre sin recubrimiento de 7,62 m (25 pies) de 6 AWG que se debe instalar entre 2,45 m y 7,62 m (8 a 25 pies) de distancia del equipo electrónico que se desea conectar a tierra. La zona en que se instalará debe mantenerse húmeda, ya sea por medios naturales o utilizando aspersores.
· Trace un surco de 15 centímetros (6 pulgadas) de ancho desde el equipo electrónico hasta el lugar de instalación de la placa de puesta a tierra. Al hacer este surco, asegúrese de que no quede ningún electrodo de conexión a tierra a menos de 2,74 m (8 pies) del controlador o los cables subterráneos. El surco debe tener 30 cm (12 pulgadas) de profundidad a la altura del equipo electrónico y debe llegar a los 91 cm (36 pulgadas) en el lugar de instalación de la placa de puesta a tierra. Vea el gráfico de instalación que se encuentra más abajo.
· Limpie el fondo del surco donde se asentará la placa de puesta a tierra de forma que quede una superficie plana de 3 m (10 pies) de largo aproximadamente a 91 cm (36 pulgadas) de profundidad.
· Extraiga la placa de puesta a tierra de la caja con mucho cuidado utilizando siempre guantes de trabajo.  Corte el nudo del cable sosteniendo el resto del rollo para evitar que el cable se desprenda de forma imprevista.
· Despliegue la placa de cobre en el suelo y písela para aplanarla tanto como sea posible.
· Aplique el contenido de una bolsa de 22,7 kg (50 libras) de material de relleno de puesta a tierra Powerset( o Powerfill( en el extremo inferior del surco de 3 m (10’) y espárzalo de forma homogénea. Se pueden agregar 13 litros (3 ½ galones) de agua a la bolsa de 50 libras de material de relleno de puesta a tierra para crear una mezcla más fácil de aplicar en el surco.
· Coloque la placa de cobre sobre el material de relleno de puesta a tierra y despliegue el cable de cobre sin recubrimiento de 6 AWG dentro del surco en dirección al equipo electrónico.  NO TUERZA EL CABLE DE FORMA MUY PRONUNCIADA.  SI ES NECESARIO DOBLARLO, HÁGALO DESCRIBIENDO LINEAS ONDULANTES Y A TRAVÉS DE UN TUBO ACODADO DE PLÁSTICO DE 3,81 cm (1 ½”).
· Deslice la cubierta plástica incluida en el equipo de instalación por el cable de 6AWG.  Conecte el cable de 6 AWG al terminal de tierra del equipo electrónico y corte el excedente. Es posible que deba utilizar pernos de división para conectar varios conductores de tierra internos y externos al equipo electrónico.
· Aplique otra bolsa de 22,7 kg (50 libras) de material de relleno de puesta a tierra Powerset( o Powerfill( sobre la placa de puesta a tierra y espárzala de forma homogénea.
· Rellene el surco y apisone la tierra.  No utilice demasiada agua para compactar la tierra.
INSTALACIÓN TÍPICA DEL CIRCUITO DE PUESTA A TIERRA:
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Contar con una conexión a tierra adecuada del equipo electrónico del sistema de irrigación es fundamental para garantizar que los dispositivos de protección contra rayos tengan un canal de descarga de energía a tierra. Si esta instalación no satisface los requisitos de resistencia de conexión a tierra, puede instalar electrodos adicionales para reducir aún más la resistencia.
Si necesita asesoramiento, llame:
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Número de pieza de la placa de puesta a tierra : 182199L (Mayo 2003)
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